
Digitale Innovation erleben

Höchstleistungen garantiert – Ihre Citrix-Umgebung auf dem Prüfstand.
Der Citrix Health Check identifiziert und behebt Performanceprobleme. Des Weiteren optimiert der Citrix Health 
Check die Integration Ihrer Citrix-Umgebung in die moderne Bürokommunikation und bewältigt Herausfor- 
derungen im Umgang mit Multimedia (Audio, Video, Conferencing). Wir lösen Kompatibilitätsprobleme mit 
verschiedenen Versionen von Anwendungen und Runtimes sowie der Bereitstellung von „Legacy Apps”. 
Darüber hinaus identifizieren wir Ursachen für langsame Anmeldezeiten und Probleme bei der Speicherung 
und Bereitstellung der Nutzerprofile. Wir stellen ein einheitliches Verhalten von Session Hosts und virtuellen 
Desktops (VDIs) sicher. Auch ohne konkrete Problemanzeige nehmen sich unsere Citrix-Expert:innen Zeit für 
eine umfassende Überprüfung Ihrer Umgebung. So lassen sich mögliche Optimierungspotenziale identifizieren.

Der Fitness-Check für Citrix.
Der Citrix Health Check von AppSphere ist die optimale Lösung für eine reibungslos funktionierende und 
optimal konfigurierte Citrix-Umgebung. Mit unserer umfassenden Analyse und gezielten Optimierung stellen 
wir sicher, dass Ihre Citrix-Systeme jederzeit zuverlässig, sicher und leistungsstark bleiben. Unabhängig davon, 
ob bereits spezifische Probleme vorliegen oder Sie einfach eine gründliche Überprüfung wünschen, bietet 
unser Health Check wertvolle Einblicke und konkrete Handlungsempfehlungen.

IT-Optimierung leicht gemacht:  
Die Inspektion für Ihre Citrix-Umgebung

● Erfahrene Expertise: Unsere Citrix-Expert:innen 
 verfügen über langjährige Erfahrung, überprüfen 
 und optimieren gründlich – egal ob KMU oder 
 Enterprise Umgebung. 

● Identifizierung von Schwachstellen: Wir iden- 
 tifizieren potenzielle Schwachstellen und nicht 
 empfohlene Konfigurationen zur Vermeidung  
 potenzieller Probleme.

● Gezielte Empfehlungen: Wir stellen Ihnen klare 
 und umsetzbare Handlungsempfehlungen zur 
 Verfügung. Dadurch wird Ihre Citrix-Umgebung 
 stabilisiert und verbessert.

● Langfristige Effizienz: Durch unsere Optimie- 
 rung und Stabilisierung Ihrer Citrix-Infrastruktur 
 steigern wir langfristig die Effizienz und Leistung 
 Ihrer IT-Systeme.

● Sichere Entscheidungsgrundlage: Unsere de- 
 taillierten Analysen und Empfehlungen bieten 
 Ihnen eine verlässliche Grundlage für Ihre zukünf- 
 IT-Entscheidungen.

● Individuelle Unterstützung: Wir unterstützen Sie 
 bei der Umsetzung der Handlungsempfehlungen 
 und stellen sicher, dass Ihre Citrix-Umgebung 
 optimal funktioniert.

Warum der Citrix Health Check ein Muss ist.
Der Citrix Health Check bietet Ihnen zahlreiche Vorteile. Diese machen ihn zu einer unverzichtbaren 
Lösung für Ihre IT-Infrastruktur:

Citrix Health Check 
Eine Modulkomponente aus dem TRINITY Lösungsmodul Modern Data Center



Unsere Vision ist es, bester Innovationspartner für Fortschritt und Erfolg unserer Kunden zu sein. Dafür sprechen über 100 Mitarbeitende, 
mehr als 1.600 Jahre IT-Erfahrung und über 350 erfolgreiche Projekte. Zur AppSphere Gruppe gehören die Tochtergesellschaften 

ScriptRunner Software GmbH, Navigate AG und qwertiko GmbH.
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Ihr Weg mit TRINITY und AppSphere  
zur erfolgreich digital transformierten Organisation.
Der Citrix Health Check ist Bestandteil unserer TRINITY Module Modern Data Center und Modern Workplace. 
TRINITY ist Digitalisierung dreifach gedacht. Es bietet 10 Lösungsmodule zur digitalen Transformation und 
verbindet in jedem Projekt die drei Bereiche Technologie, Prozesse & Organisation sowie Mensch & Kultur. 
Das ist unser Rezept, Ihre digitale Transformation in Wirkung zu bringen.

Citrix Health Check 
Eine Modulkomponente aus dem TRINITY Lösungsmodul Modern Data Center

Citrix-Inspektion von A bis Z
Der Citrix Health Check umfasst mehrere zentrale Schritte. Zu Beginn führen wir mit Ihnen ein Kick-off-Meeting 
durch, das als Interview und Workshop gestaltet ist. Hierbei erfolgt eine gemeinsame Überprüfung der aktu- 
ellen Citrix-Umgebung. Im Anschluss folgt eine detaillierte Analyse der Anforderungen sowie der bestehenden 
Umgebung. Dies umfasst die Überprüfung der Versionen und Konfigurationen der Citrix-Infrastruktur sowie 
die Analyse der Bereitstellung von Anwendungen und Desktops. Des Weiteren untersuchen wir die Verwaltung 
und Konfiguration der Nutzerprofile und bewerten die gesamte Citrix-Umgebung gemäß den AppSphere-Best- 
Practices. Abschließend erstellen wir eine Dokumentation und präsentieren Ihnen die Ergebnisse, einschließlich 
der daraus abgeleiteten Handlungsempfehlungen.

Kick-Off 
●  Interview & Workshop 
●  Überprüfung der aktuellen  
 Citrix-Umgebung

Dokumentation 
●  Ergebnisse 
●  Handlungsempfehlungen

Analyse & Bewertung 
●  Versionen & Konfigurationen 
●  Bereitstellung von Anwendungen & Desktops 
●  Verwaltung und Konfiguration der Nutzerprofile 
●  Gesamte Citrix-Umgebung

https://appsphere.com/home/trinity/#modulhub
https://appsphere.com/home/trinity/modern-data-center/
https://appsphere.com/home/trinity/modern-workplace/

